
Wszystko na literę A

Wiadomości z różnych dziedzin

Poziom trudności: Średni

1. Jakie jest największe państwo Afryki pod względem powierzchni?

A - Algieria

B - Sudan

C - Libia

D - Czad

2. Ile jaj składa aligator amerykański?

A - 30-40

B - 10-20

C - 20-50

D - 40-60

3. Jaki jest procent analfabetów w Polsce?

A - 0,5%

B - 1%

C - 1,5%

D - 2%

4. Jaki gatunek agawy nie istnieje?

A - Agawa jasnozielona

B - Agawa amerykańska

C - Agawa chisonska

D - Agawa sizalowa

5. Królem jakiego państwa był August II Mocny?

A - Francji

B - Prus

C - Polski

D - Saksonii
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Karta odpowiedzi

1. B

2. C

3. B

4. A

5. C
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